
Итоги анкетирования для обучающихся и родителей 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 Да НЕТ Иногда 

удовлетворяет ли вас система организации питания в 

школе? 

 

21 0 0 

удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной 

столовой? 

 

21 0 0 

питаетесь ли вы в школьной столовой? 
 

21 0 0 

. наедаетесь ли вы в школе? 

 

21 0 0 

хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы 

поесть в школе? 
21 0 0 

. нравится питание в школьной столовой? 
 

21 0 0 

устраивает меню школьной столовой? 
 

20 0 1 

считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

 да 
 

21 0 0 

Предложения  по улучшению питания Добавить  фрукты 
 

 


	Итоги анкетирования для обучающихся и родителей «Удовлетворённость школьным питанием»

